
Додаток
до Рішення Комітету

з питань правової політики
від 20 січня 2026 року

ЗВІТ
Комітету Верховної Ради України

з питань правової політики за період тринадцятої сесії роботи
Верховної Ради України дев’ятого скликання

(лютий 2025 року – вересень 2025 року)

За звітний період (лютий 2025 року – вересень 2025 року) Комітет з 
питань правової політики провів 18 засідань, на яких розглянув 71 питання, 
серед яких 49 – щодо проектів законів, з опрацювання яких Комітет визначено 
головним.

Комітет розглянув питання щодо пропозицій Комітету до персонального 
складу робочих (переговорних) з підготовки переговорних позицій України 
під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ 
України до Європейського Союзу, делегував членів Комітету до складу 
Координаційного центру науково-практичного міжвідомчого проекту 
«Спортивне право України», рекомендував включити члена Комітету до 
складу координаційної групи щодо забезпечення створення ефективної 
системи управління для реформування та підтримки інформаційних 
технологій (ІТ) у системі правосуддя, розглянув питання  про призначення 
працівників секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань правової 
політики на посади головних консультантів.

Затвердив пропозиції Комітету до проекту Порядку денного 
чотирнадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання, план роботи 
Комітету на період роботи чотирнадцятої сесії Верховної Ради України 
дев’ятого скликання та звіт Комітету Верховної Ради України з питань 
правової політики про стан виконання Плану законопроектної роботи 
Верховної Ради України на 2025 рік.

Комітет розглянув питання щодо надання роз’яснення у зв’язку з 
прийняттям Верховною Радою України Закону України від 21 листопада 2024 
року № 4094-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо удосконалення положень про судовий контроль за виконанням судових 
рішень» та пропозиції Комітету до Бюджетної декларації на 2026-2028 роки, 
схваленої Кабінетом Міністрів України 27 червня 2025 року, а також питання 
про роз’яснення деяких положень Закону України «Про Конституційний Суд 
України» щодо статусу та діяльності Дорадчої групи експертів, підтримав 
звернення Державної судової адміністрації України до Кабінету Міністрів 
України щодо запровадження додаткового коефіцієнта підвищення посадових 
окладів для державних службовців, які працюють в апаратах (секретаріатах) 
судів, органів та установ системи правосуддя.
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Законопроектна робота Комітету
Опрацювання законопроектів, щодо яких Комітет визначено головним

Щодо проектів законів, стосовно яких Комітет визначено головним, 
Комітетом опрацьовано проекти законів:

про внесення змін до Закону України «Про міжнародний комерційний 
арбітраж» щодо розширення компетенції міжнародного арбітражу, 
реєстр. № 12141 (Стефанчук М. О. та інші); про внесення змін до Закону 
України «Про виконавче провадження» щодо державної підтримки та 
економічного відновлення ракетно-космічної галузі в умовах воєнного стану, 
реєстр. № 12271(Соколов М. В.);  про внесення змін до Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів» та деяких інших законодавчих актів України щодо 
утворення та функціонування Київського міського окружного 
адміністративного суду та Київського міського апеляційного 
адміністративного суду, реєстр. № 12368-1 (Власенко С. В.); про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України у зв’язку з Рішенням Конституційного 
Суду України від 14 лютого 2024 року №1-р(II)/2024 щодо гарантування 
захисту прав і свобод особи за рішенням Європейського суду з прав людини, 
реєстр. № 11508 (Кабінет Міністрів України); про внесення змін до Закону 
України «Про судоустрій і статус суддів» щодо зміни найменування місцевих 
загальних судів, реєстр. № 12351 (Маслов Д. В. та інші); про внесення змін до 
деяких законодавчих актів щодо удосконалення розгляду окремих категорій 
судових справ у зв’язку зі збройною агресією Російської Федерації, 
реєстр. № 7520 (Батенко Т.І. та інші); про внесення змін до деяких 
законодавчих актів щодо судового розгляду справ про відшкодування шкоди, 
завданої внаслідок збройної агресії проти України, реєстр. № 7520-1 
(Стефанчук Р.О. та інші); про обмеження імунітету іноземних держав та їх 
посадових і службових осіб від пред’явлення позовів та стягнення шкоди 
завданої на території України смертю або ушкодженням здоров’я, а також 
шкоди, завданої майну внаслідок збройної агресії, тимчасової окупації 
території України, інших дій чи бездіяльності, реєстр. № 7520-2 (Торохтій Б.Г. 
та інші); про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо посилення 
захисту прав добросовісного набувача, реєстр. № 12089 (Фріс І. П. та інші); 
про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо 
діяльності Служби судової охорони,  реєстр. № 12025 (Ватрас В. А. та інші); 
про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо вдосконалення 
правового регулювання діяльності товариств з одним учасником, реєстр. № 
12337 (Калаур І. Р. та інші); про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо удосконалення розгляду справ незначної складності про 
пенсійні та інші соціальні виплати, а також типових адміністративних справ, 
реєстр. № 11170 (Маслов Д. В. та інші); про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо удосконалення розгляду справ незначної 
складності про пенсійні та інші соціальні виплати, а також типових 
адміністративних справ, реєстр. № 11170-1 (Павліш П. В); про внесення змін 
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до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення розгляду справ 
незначної складності про пенсійні та інші соціальні виплати, типових 
адміністративних справ, а також судового контролю, реєстр. № 11170-2 
(Третьякова Г. М.); про внесення змін до деяких законодавчих актів України з 
метою захисту права власності Українського народу, реєстр. № 9218 
(Стефанчук М. О.); про внесення змін до розділу XII «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо виплати 
судді місцевого суду спеціальної доплати, реєстр. № 12244 (Павліш П. В.); про 
внесення змін до деяких законів України щодо запобігання розголошенню 
окремих відомостей у текстах судових рішень, реєстр. № 7033-д. (Маслов Д. 
В. та інші); про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» щодо удосконалення процедури відрядження суддів в порядку 
тимчасового переведення судді іншого суду, реєстр. № 12331 (Скороход А. 
К.); про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» 
щодо строку відрядження суддів в порядку тимчасового переведення судді до 
іншого суду, реєстр. № 12331-1 (Стефанчук М. О. та інші); про внесення змін 
до розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів» щодо загального строку відрядження судді, 
реєстр. № 12331-2 (Ватрас В. А); про внесення змін до розділу «Прикінцеві та 
перехідні положення» Цивільного кодексу України щодо особливостей 
кредитування та фінансового лізингу у період дії воєнного стану, 
реєстр. № 12148 (Павліш П. В. та інші); про внесення змін до Цивільного 
кодексу України та деяких інших законів України щодо особливостей надання 
відомостей публічних електронних реєстрів, держателем яких є Міністерство 
юстиції України, та деяких інших публічних електронних реєстрів, 
реєстр. № 11533 (Фріс І. П. та інші); про внесення змін до розділу XII 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і 
статус суддів» щодо виплати судді місцевого суду спеціальної доплати, реєстр. 
№ 12244-1 (Маслов Д. В. та інші); про внесення змін до Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів» щодо деяких питань проведення конкурсу на 
посаду судді, реєстр. № 13114 (Маслов Д. В. та інші); про внесення змін до 
Цивільного кодексу України щодо майнових прав інтелектуальної власності 
на об’єкти, створені у зв’язку із проходженням військової служби, реєстр. № 
13110 (Калаур І. Р. та інші); про внесення змін до деяких законодавчих актів 
щодо ефективного забезпечення права ув’язнених та засуджених на надання 
безоплатної правничої допомоги, реєстр. № 12073 (Ватрас В. А. та інші); про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення 
порядку розподілу судових витрат та судового збору, реєстр. № 13192 (Дирдін 
та інші); про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
вдосконалення порядку розподілу судових витрат та судового збору, реєстр. 
№ 13192-1 (Бабій Р.В.); про внесення змін до деяких законів України щодо 
цифровізації виконавчого провадження, реєстр № 9363 (Кабінет Мінстрів 
України); про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо 
особливостей залучення засуджених до праці та ведення господарської 
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діяльності в пенітенціарній системі), реєстр. № 10157 (Кузбит Ю. М. та інші); 
про утворення Спеціалізованого окружного адміністративного суду, 
Спеціалізованого апеляційного адміністративного суду, реєстр. № 13302 
(Президент України); про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і 
статус суддів» та деяких законів України щодо удосконалення процедур 
подання та перевірки декларацій доброчесності судді, реєстр. № 13165 
(Кабінет Міністрів України); про внесення змін до Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо удосконалення 
процедур подання та перевірки декларацій доброчесності суддів, реєстр. № 
13165-1 (Власенко С. В.); про внесення змін до Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо удосконалення 
декларацій доброчесності суддів та родинних зв’язків судді, реєстр. № 13165-
2  (Калаур І. Р.); 

про внесення змін до частини другої статті 46 Цивільного кодексу 
України щодо визначення строків оголошення судом померлою фізичної 
особи, яка пропала безвісти у зв`язку з воєнними діями, збройним конфліктом, 
реєстр.   № 12451 (Тарасенко Т. П. та інші); про внесення змін до Закону 
України «Про лобіювання» щодо уточнення окремих положень, реєстр. № 
13339 (Павліш П.В.); про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо вдосконалення процедури підготовки проектів нормативно-правових 
актів, реєстр. № 12028 (Кабінет Міністрів України); про внесення змін до 
деяких законів України щодо унормування діяльності та державної реєстрації 
громадських організацій,  реєстр. № 8084 (Кабінет Міністрів України); про 
внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо 
створення передумов для підвищення розміру прожиткового мінімуму,  
реєстр. № 13467 (Стефанчук Р. О. та інші); про внесення змін до Закону 
України «Про судоустрій і статус суддів» щодо створення передумов для 
підвищення розміру прожиткового мінімуму, реєстр. № 13467-1 (Маслов Д.В. 
та інші); про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
врегулювання питань формування прожиткового мінімуму та створення 
передумов для його підвищення, реєстр. № 13469 (Стефанчук Р. О. та інші); 
про внесення зміни до частини другої статті 32 Цивільного кодексу України 
щодо вдосконалення порядку вчинення правочинів неповнолітньою особою, 
реєстр. № 12254 (Фріс І.П. та інші); про внесення змін до Цивільного кодексу 
України та інших законодавчих актів України щодо запровадження інституту 
пріоритетного права на опікунство та піклування, реєстр. № 13215 (Гурін Д. 
О. та інші); про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо 
вдосконалення захисту прав осіб, визнаних судом недієздатними, 
реєстр. № 13354 (Павліш П.В. та інші); про внесення змін до Цивільного 
процесуального кодексу України щодо вдосконалення захисту прав осіб, 
визнаних судом недієздатними, реєстр. № 13355 (Павліш П.В. та інші); про 
внесення змін до Цивільного кодексу України щодо врегулювання 
факторингу, реєстр. № 12307 (Гетманцев Д.О. та інші); про внесення змін до 
статті 111 Кримінально-виконавчого кодексу України у зв’язку з Рішенням 
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Конституційного Суду України від 20 грудня 2023 року № 11-р(II)/2023, 
реєстр. № 12127 (Кабінет Міністрів України).

Комітет на засіданні 11 лютого 2025 року (протокол № 181) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про виконавче 
провадження» щодо державної підтримки та економічного відновлення 
ракетно-космічної галузі в умовах воєнного стану, реєстр. № 12271(Соколов 
М. В.) та рекомендував Верховній Раді України прийняти його в другому 
читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом, а також у разі 
прийняття законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним 
юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити 
редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту. 12 лютого 
2025 року Закон прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 11 лютого 2025 року (протокол № 181) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» та деяких інших законодавчих актів України щодо утворення та 
функціонування Київського міського окружного адміністративного суду та 
Київського міського апеляційного адміністративного суду, реєстр. № 12368-1 
(Власенко С. В.) та рекомендував Верховній Раді України прийняти його в 
другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом, а також у 
разі прийняття Законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним 
юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити 
редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту. 26 лютого 
2025 року Закон прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 20 лютого 2025 року (протокол № 182) розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України у 
зв’язку з Рішенням Конституційного Суду України від 14 лютого 2024 року 
№1-р(II)/2024 щодо гарантування захисту прав і свобод особи за рішенням 
Європейського суду з прав людини, реєстр. № 11508 (Кабінет Міністрів 
України) та рекомендував Верховній Раді України прийняти його в другому 
читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом, а також у разі 
прийняття Законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним 
юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити 
редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту. 11 березня 
2025 року Закон прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 20 лютого 2025 року (протокол № 182) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» щодо зміни найменування місцевих загальних судів, реєстр. № 12351 
(Маслов Д. В. та інші) та рекомендував Верховній Раді України прийняти його 
в другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом, а також 
у разі прийняття Законопроекту як Закону доручити Комітету разом з 
Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України 
здійснити редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту. 
26 лютого 2025 року Закон прийнято Верховною Радою України.
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Комітет на засіданні 20 лютого 2025 року (протокол № 182) розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо 
удосконалення розгляду окремих категорій судових справ у зв’язку зі 
збройною агресією Російської Федерації, реєстр. № 7520 (Батенко Т.І. та інші); 
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо судового 
розгляду справ про відшкодування шкоди, завданої внаслідок збройної агресії 
проти України, реєстр. № 7520-1 (Стефанчук Р.О. та інші); проект Закону про 
обмеження імунітету іноземних держав та їх посадових і службових осіб від 
пред’явлення позовів та стягнення шкоди завданої на території України 
смертю або ушкодженням здоров’я, а також шкоди, завданої майну внаслідок 
збройної агресії, тимчасової окупації території України, інших дій чи 
бездіяльності, реєстр. № 7520-2 (Торохтій Б.Г. та інші) та вирішив подати на 
розгляд Верховної Ради України проект Закону про юрисдикційні імунітети 
іноземних держав та їх майна, підготовлений народними депутатами України 
– членами Комітету; рекомендував Верховній Раді України включити до 
порядку денного тринадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 
скликання проекти законів про внесення змін до деяких законодавчих актів 
щодо удосконалення розгляду окремих категорій судових справ у зв’язку зі 
збройною агресією Російської Федерації (реєстр. № 7520 від 05 липня 2022 
року), поданий народними депутатами України Батенком Т.І., Фріс І.П. та 
іншими народними депутатами України, про внесення змін до деяких 
законодавчих актів щодо судового розгляду справ про відшкодування шкоди, 
завданої внаслідок збройної агресії проти України (реєстр. № 7520-1 від 18 
липня 2022 року), поданий народними депутатами України Стефанчуком Р.О., 
Корнієнком О.С. та іншими народними депутатами України, про обмеження 
імунітету іноземних держав та їх посадових і службових осіб від пред’явлення 
позовів та стягнення шкоди завданої на території України смертю або 
ушкодженням здоров'я, а також шкоди, завданої майну внаслідок збройної 
агресії, тимчасової окупації території України, інших дій чи бездіяльності 
(реєстр. № 7520-2 від 19 липня 2022 року), поданий народними депутатами 
України Торохтієм Б.Г., Чорноморовим А.О. та іншими народними 
депутатами України, а також підготовлений народними депутатами України – 
членами Комітету проект Закону про юрисдикційні імунітети іноземних 
держав та їх майна; рекомендував Верховній Раді України за результатами 
розгляду в першому читанні прийняти за основу проект Закону про 
юрисдикційні імунітети іноземних держав та їх майна, підготовлений 
народними депутатами України – членами Комітету, у зв’язку з чим 
законопроекти за реєстр. №№ 7520, 7520-1, 7520-2 відхилити; звернутись до 
Голови Верховної Ради України з пропозицією оголосити на пленарному 
засіданні під час розгляду проекту Закону про юрисдикційні імунітети 
іноземних держав та їх майна, підготовленого народними депутатами України 
– членами Комітету, відповідно до частини першої статті 116 Регламенту 
Верховної Ради України, про необхідність внесення пропозицій і поправок 
щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті 
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зазначеного законопроекту, інших структурних частин законопроекту та/або 
інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні 
та відповідають предмету правового регулювання законопроекту.

Комітет на засіданні 20 лютого 2025 року (протокол № 182) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо 
посилення захисту прав добросовісного набувача, реєстр. № 12089 (Фріс І. П. 
та інші) та рекомендував Верховній Раді України прийняти його в другому 
читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом, а також у разі 
прийняття Законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним 
юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити 
редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту. 12 березня 
2025 року Закон прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 20 лютого 2025 року (протокол № 182) слухав 
питання про Концепцію проекту Закону України про вищу правничу 
(юридичну) освіту та первинний доступ до правничої професії та вирішив 
схвалити Концепцію проекту Закону України про вищу правничу (юридичну) 
освіту та первинний доступ до правничої професії та надіслати Концепцію 
проекту Закону України про вищу правничу (юридичну) освіту та первинний 
доступ до правничої професії до Кабінету Міністрів України.

Комітет на засіданні 5 березня 2025 року (протокол № 183) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» щодо діяльності Служби судової охорони,  реєстр. № 12025 (Ватрас В. 
А. та інші) та рекомендував Верховній Раді України за результатами розгляду 
його у першому читанні прийняти за основу.

Комітет на засіданні 5 березня 2025 року (протокол № 183) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо 
вдосконалення правового регулювання діяльності товариств з одним 
учасником, реєстр. № 12337 (Калаур І. Р. та інші) та рекомендував Верховній 
Раді України за результатами розгляду його у першому читанні прийняти за 
основу.

Комітет на засіданні 5 березня 2025 року (протокол № 183) розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
удосконалення розгляду справ незначної складності про пенсійні та інші 
соціальні виплати, а також типових адміністративних справ, реєстр. № 11170 
(Маслов Д. В. та інші); проект Закону про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо удосконалення розгляду справ незначної 
складності про пенсійні та інші соціальні виплати, а також типових 
адміністративних справ, реєстр. № 11170-1 (Павліш П. В); проект Закону про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення 
розгляду справ незначної складності про пенсійні та інші соціальні виплати, 
типових адміністративних справ, а також судового контролю, реєстр. № 
11170-2 (Третьякова Г. М.)  та рекомендував подати на розгляд Верховної Ради 
України проект Закону про внесення змін до Кодексу адміністративного 
судочинства України щодо удосконалення розгляду справ незначної 
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складності про пенсійні та інші соціальні виплати, а також типових 
адміністративних справ, підготовлений народними депутатами України – 
членами Комітету; включити до порядку денного тринадцятої сесії Верховної 
Ради України дев’ятого скликання проекти законів про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо удосконалення розгляду справ 
незначної складності про пенсійні та інші соціальні виплати, а також типових 
адміністративних справ (реєстр. № 11170), поданий народним депутатом 
України Масловим Д.В. та іншими народними депутатами України, про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення 
розгляду справ незначної складності про пенсійні та інші соціальні виплати, а 
також типових адміністративних справ (реєстр. № 11170-1), поданий 
народним депутатом України Павлішем П.В., про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо удосконалення розгляду справ незначної 
складності про пенсійні та інші соціальні виплати, типових адміністративних 
справ, а також судового контролю (реєстр. № 11170-2), поданий народним 
депутатом України Третьяковою Г.М., а також підготовлений народними 
депутатами України – членами Комітету проект Закону про внесення змін до 
Кодексу адміністративного судочинства України щодо удосконалення 
розгляду справ незначної складності про пенсійні та інші соціальні виплати, а 
також типових адміністративних справ; за результатами розгляду в першому 
читанні прийняти за основу проект Закону про внесення змін до Кодексу 
адміністративного судочинства України щодо удосконалення розгляду справ 
незначної складності про пенсійні та інші соціальні виплати, а також типових 
адміністративних справ, підготовлений народними депутатами України – 
членами Комітету, у зв’язку з чим законопроекти за  реєстр. №№ 11170,               
11170-1, 11170-2 відхилити. Комітет на засіданні 25 березня 2025 року 
(протокол № 186) розглянув проект Закону про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо удосконалення розгляду справ незначної 
складності про пенсійні та інші соціальні виплати, а також типових 
адміністративних справ, реєстр. №11170 (Маслов Д. В. та інші); проект Закону 
про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення 
розгляду справ незначної складності про пенсійні та інші соціальні виплати, а 
також типових адміністративних справ,  реєстр. № 11170-1 (Павліш П. В.); 
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
удосконалення розгляду справ незначної складності про пенсійні та інші 
соціальні виплати, типових адміністративних справ, а також судового 
контролю, реєстр. № 11170-2 (Третьякова Г. М.); проект Закону про внесення 
змін до Кодексу адміністративного судочинства України щодо удосконалення 
розгляду справ незначної складності про пенсійні та інші соціальні виплати, а 
також типових адміністративних справ, реєстр. № 11170-д (Маслов Д. В. та 
інші) та вирішив переглянути висновок Комітету від 5 березня 2025 року 
(протокол № 183); рекомендувати Верховній Раді України включити до 
рпорядку денного тринадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 
скликання проекти законів про внесення змін до деяких законодавчих актів 
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України щодо удосконалення розгляду справ незначної складності про 
пенсійні та інші соціальні виплати, а також типових адміністративних справ 
(реєстр. № 11170 від 12 квітня 2024 року), поданий народним депутатом 
України Масловим Д.В. та іншими народними депутатами України, про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення 
розгляду справ незначної складності про пенсійні та інші соціальні виплати, а 
також типових адміністративних справ (реєстр. № 11170-1 від 18 квітня 2024 
року), поданий народним депутатом України Павлішем П.В., про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення розгляду 
справ незначної складності про пенсійні та інші соціальні виплати, типових 
адміністративних справ, а також судового контролю (реєстр. № 11170-2 від 30 
квітня 2024 року), поданий народним депутатом України Третьяковою Г.М., а 
також підготовлений народними депутатами України – членами Комітету 
проект Закону про внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства 
України щодо удосконалення розгляду справ незначної складності про 
пенсійні та інші соціальні виплати, а також типових адміністративних справ 
(реєстр. № 11170-д від 7 березня 2025 року). Рекомендував Верховній Раді 
України за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу 
законопроект за реєстр. № 11170-д, у зв’язку з чим законопроекти за  реєстр. 
№№ 11170, 11170-1, 11170-2 відхилити; звернутись до Голови Верховної Ради 
України з пропозицією відповідно до частини першої статті 116 Регламенту 
Верховної Ради України оголосити на пленарному засіданні під час розгляду 
законопроекту № 11170-д про необхідність внесення пропозицій і поправок 
щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті 
зазначеного законопроекту, інших структурних частин законопроекту та/або 
інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні 
та відповідають предмету правового регулювання законопроекту.

Комітет на засіданні 5 березня 2025 року (протокол № 183) розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України з 
метою захисту права власності Українського народу, реєстр. № 9218 
(Стефанчук М. О.) та рекомендував Верховній Раді України включити його до 
порядку денного тринадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 
скликання та за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу; 
звернутись до Голови Верховної Ради України з пропозицією відповідно до 
частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України оголосити на 
пленарному засіданні під час розгляду цього Законопроекту про необхідність 
внесення пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення 
помилок та/або суперечностей у тексті зазначеного законопроекту, інших 
структурних частин законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не 
були предметом розгляду в першому читанні та відповідають предмету 
правового регулювання законопроекту.

Комітет на засіданні 19 березня 2025 року (протокол № 184) розглянув 
проект Закону про внесення змін до розділу XII «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо виплати 
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судді місцевого суду спеціальної доплати, реєстр. № 12244 (Павліш П. В.) та 
проект Закону про внесення змін до розділу XII «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо виплати 
судді місцевого суду спеціальної доплати, реєстр. № 12244-1 (Маслов Д. В. та 
інші) і переглянув висновок Комітету від 12 грудня 2024 року (протокол №177)  
та рекомендував Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до 
розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів» щодо виплати судді місцевого суду спеціальної 
доплати (реєстр. № 12244-1) за результатами розгляду в першому читанні 
прийняти за основу та в цілому з урахуванням пропозиції Комітету, а також у 
разі його прийняття як закону доручити Комітету разом з Головним 
юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити 
редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту. У зв’язку з чим 
проект Закону про внесення змін до розділу XII «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо виплати 
судді місцевого суду спеціальної доплати (реєстр. № 12244) відхилити. 
Комітет на засіданні 21 березня 2025 року (протокол № 185) розглянув проект 
Закону про внесення змін до розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо виплати судді 
місцевого суду спеціальної доплати, реєстр. № 12244 (Павліш П. В.), про 
внесення змін до розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
України «Про судоустрій і статус суддів» щодо виплати судді місцевого суду 
спеціальної доплати, реєстр. № 12244-1 (Маслов Д. В. та інші) та рекомендував 
Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до розділу XII 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і 
статус суддів» щодо виплати судді місцевого суду спеціальної доплати, реєстр. 
№ 12244-1, за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу 
та в цілому з урахуванням пропозиції Комітету, а також у разі його прийняття 
як закону доручити Комітету разом з Головним юридичним управлінням 
Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне та техніко-юридичне 
доопрацювання його тексту. У зв’язку з чим проект Закону про внесення змін 
до розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів» щодо виплати судді місцевого суду спеціальної 
доплати, реєстр. № 12244, відхилити.

Комітет на засіданні 19 березня 2025 року (протокол № 184) розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо запобігання 
розголошенню окремих відомостей у текстах судових рішень, реєстр. № 7033-
д. (Маслов Д. В. та інші) та рекомендував Верховній Раді України прийняти 
його в другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом, а 
також у разі прийняття Законопроекту як Закону доручити Комітету разом з 
Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України 
здійснити редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту.

Комітет на засіданні 21 березня 2025 року (протокол № 185) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
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суддів» щодо удосконалення процедури відрядження суддів в порядку 
тимчасового переведення судді іншого суду, реєстр. № 12331 (Скороход А. 
К.); проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і 
статус суддів» щодо строку відрядження суддів в порядку тимчасового 
переведення судді до іншого суду, реєстр. № 12331-1 (Стефанчук М. О. та 
інші); проект Закону про внесення змін до розділу XII «Прикінцеві та 
перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо 
загального строку відрядження судді, реєстр. № 12331-2 (Ватрас В. А) та 
рекомендував Верховній Раді України включити до порядку денного 
тринадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання проект Закону 
про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо 
удосконалення процедури відрядження суддів в порядку тимчасового 
переведення судді іншого суду (реєстр. № 12331 від 17 грудня 2024 року), 
поданий народним депутатом України Скороход А.К., проект Закону про 
внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо 
строку відрядження суддів в порядку тимчасового переведення судді до 
іншого суду (реєстр. № 12331-1 від 20 грудня 2024 року), поданий народним 
депутатом України Стефанчуком М.О. та іншими народними депутатами 
України, а також проект Закону про внесення змін до розділу XII «Прикінцеві 
та перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів» 
щодо загального строку відрядження судді (реєстр. № 12331-2 від 26 грудня 
2024 року), поданий народним депутатом України Ватрасом В.А.; 
рекомендував Верховній Раді України за результатами розгляду в першому 
читанні прийняти за основу законопроект № 12331-2, у зв’язку з чим 
законопроекти 12331, 12331-1 відхилити та звернутись до Голови Верховної 
Ради України з пропозицією відповідно до частини першої статті 116 
Регламенту Верховної Ради України оголосити на пленарному засіданні під 
час розгляду законопроекту, реєстр.  № 12331-2, про необхідність внесення 
пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або 
суперечностей у тексті зазначеного законопроекту, інших структурних частин 
законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не були предметом 
розгляду в першому читанні та відповідають предмету правового регулювання 
законопроекту. Комітет на засіданні 7 травня 2025 року (протокол № 190) 
розглянув проект Закону про внесення змін до розділу XII «Прикінцеві та 
перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо 
загального строку відрядження судді, реєстр. № 12331-2 (Ватрас В. А.) та 
рекомендував Верховній Раді України прийняти його в другому читанні та в 
цілому у редакції, запропонованій Комітетом, а також у разі прийняття 
законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним юридичним 
управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне та 
техніко-юридичне доопрацювання його тексту. 14 травня 2025 року Закон 
прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 21 березня 2025 року (протокол № 185) розглянув 
проект Закону про внесення змін до розділу «Прикінцеві та перехідні 
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положення» Цивільного кодексу України щодо особливостей кредитування та 
фінансового лізингу у період дії воєнного стану, реєстр. № 12148 (Павліш П. 
В. та інші) та рекомендував Верховній Раді України прийняти його в другому 
читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом, а також у разі 
прийняття Законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним 
юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити 
редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту. 27 березня 
2025 року Закон прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 21 березня 2025 року (протокол № 185) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України та деяких 
інших законів України щодо особливостей надання відомостей публічних 
електронних реєстрів, держателем яких є Міністерство юстиції України, та 
деяких інших публічних електронних реєстрів, реєстр. № 11533 (Фріс І. П. та 
інші) та рекомендував включити його до порядку денного тринадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання та за результатами розгляду його 
у першому читанні прийняти за основу. Звернутися до Голови Верховної Ради 
України з пропозицією оголосити на пленарному засідання під час розгляду 
цього Законопроекту про необхідність внесення пропозиції і поправок щодо 
виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті цього 
Законопроекту, інших структурних його частин та/або інших законодавчих 
актів, що не були предметом розгляду в першому читанні та відповідають 
предмету правового регулювання вказаного Законопроекту. Комітет на 
засіданні 30 травня 2025 року (протокол № 192) розглянув проект Закону про 
внесення змін до Цивільного кодексу України та деяких інших законів України 
щодо особливостей надання відомостей публічних електронних реєстрів, 
реєстр. № 11533 (Фріс І. П.) та рекомендував Верховній Раді України 
включити його до порядку денного тринадцятої сесії Верховної Ради України 
дев’ятого скликання та за результатами розгляду його у першому читанні 
прийняти за основу і в цілому в редакції Комітету, а також у разі його 
прийняття як Закону доручити Комітету разом з Головним юридичним 
управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне та 
техніко-юридичне доопрацювання його тексту. 21 серпня 2025 року Закон 
прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 9 квітня 2025 року (протокол № 187) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» щодо деяких питань проведення конкурсу на посаду судді, реєстр. № 
13114 (Маслов Д. В. та інші) та рекомендував Верховній Раді України 
включити його до порядку денного тринадцятої сесії Верховної Ради України 
дев’ятого скликання та за результатами розгляду його у першому читанні 
прийняти за основу. Комітет на засіданні 24 квітня 2025 року (протокол № 189) 
розглянув проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів» щодо деяких питань проведення конкурсу на 
посаду судді, реєстр. № 13114 (Маслов та інші) та рекомендував Верховній 
Раді України включити його до порядку денного тринадцятої сесії Верховної 
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Ради України дев’ятого скликання і за результатами розгляду в першому 
читанні прийняти його за основу, скоротивши наполовину строк внесення до 
нього поправок і пропозицій. 

Комітет на засіданні 9 квітня 2025 року (протокол № 187) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо 
майнових прав інтелектуальної власності на об’єкти, створені у зв’язку із 
проходженням військової служби, реєстр. № 13110 (Калаур І. Р. та інші) та 
рекомендував Верховній Раді України включити його до порядку денного 
тринадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання та за 
результатами розгляду його у першому читанні прийняти за основу. Комітет 
на засіданні 4 липня 2025 року (протокол № 195) розглянув проект Закону про 
внесення змін до Цивільного кодексу України щодо майнових прав 
інтелектуальної власності на об’єкти, створені у зв’язку із проходженням 
військової служби, реєстр. № 13110 (Калаур І. Р. та інші) та рекомендував 
Верховній Раді України прийняти його в другому читанні та в цілому в 
редакції, запропонованій Комітетом, а також у разі прийняття Законопроекту 
як Закону доручити Комітету разом з Головним юридичним управлінням 
Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне та техніко-юридичне 
доопрацювання його тексту.

Комітет на засіданні 9 квітня 2025 року (протокол № 187) розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо 
ефективного забезпечення права ув’язнених та засуджених на надання 
безоплатної правничої допомоги, реєстр. № 12073 (Ватрас В. А. та інші) та 
рекомендував Верховній Раді України прийняти його в другому читанні та в 
цілому в редакції, запропонованій Комітетом, а також у разі прийняття 
Законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним юридичним 
управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне та 
техніко-юридичне доопрацювання його тексту. Комітет на засіданні 27 травня 
2025 року (протокол № 191) розглянув Закон України «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо забезпечення права на безоплатну 
правничу допомогу», реєстр. № 12073 (Ватрас В. А. та інші) та рекомендував 
Верховній Раді України прийняти його в цілому з урахуванням пропозицій 
Президента України. 30 квітня 2025 року Закон прийнято Верховною Радою 
України.

Комітет на засіданні 7 травня 2025 року (протокол № 190) розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
вдосконалення порядку розподілу судових витрат та судового збору, реєстр. 
№ 13192) (Дирдін та інші); проект Закону про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо вдосконалення порядку розподілу судових 
витрат та судового збору, реєстр. № 13192-1 (Бабій Р.В.) та рекомендував 
Верховній Раді України включити до порядку денного тринадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання проект Закону про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення порядку розподілу 
судових витрат та судового збору (реєстр. № 13192), поданий народними 
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депутатами України Дирдіним М.Є. та іншими народними депутатами 
України, та альтернативний до нього проект Закону (реєстр. № 13192-1), 
поданий народним депутатом України Бабієм Р.В, і за результатами розгляду 
в першому читанні прийняти за основу законопроект за реєстр. № 13192, у 
зв’язку з чим законопроект за реєстр. № 13192-1 – відхилити; звернутись до 
Голови Верховної Ради України з пропозицією оголосити на пленарному 
засіданні під час розгляду законопроекту за реєстр. № 13192 відповідно до 
частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про 
необхідність внесення пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, 
усунення помилок та/або суперечностей у його тексті, інших структурних 
частинах вказаного законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не 
були предметом розгляду в першому читанні та відповідають предмету 
правового регулювання цього законопроекту і альтернативного. Комітет на 
засіданні 12 червня 2025 року (протокол № 193) розглянув проект Закону про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення 
порядку розподілу судових витрат та судового збору, реєстр. № 13192 (Дирдін 
М. Є. та інші) та рекомендував Верховній Раді України прийняти його в 
другому читанні та в цілому в редакції, запропонованій Комітетом, а також у 
разі прийняття Законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним 
юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити 
редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту. 18 червня 
2025 року Закон прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 7 травня 2025 року (протокол № 190) розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо цифровізації 
виконавчого провадження, реєстр № 9363 (Кабінет Мінстрів України) та 
рекомендував Верховній Раді України прийняти його в другому читанні та в 
цілому у редакції, запропонованій Комітетом, а також у разі прийняття 
законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним юридичним 
управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне та 
техніко-юридичне доопрацювання його тексту. Комітет на засіданні 30 травня 
2025 року (протокол № 192) розглянув проект Закону про внесення змін до 
деяких законів України щодо цифровізації виконавчого провадження, реєстр. 
№ 9363 (Кабінет Міністрів України) та рекомендував Верховній Раді України 
прийняти його у повторному другому читанні та в цілому у редакції, 
запропонованій Комітетом, а також у разі прийняття законопроекту як Закону 
доручити Комітету разом з Головним юридичним управлінням Апарату 
Верховної Ради України здійснити редакційне та техніко-юридичне 
доопрацювання його тексту. 

Комітет на засіданні 7 травня 2025 року (протокол № 190) розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо 
особливостей залучення засуджених до праці та ведення господарської 
діяльності в пенітенціарній системі), реєстр. № 10157 (Кузбит Ю. М. та інші) 
та рекомендував Верховній Раді України прийняти його в другому читанні та 
в цілому у редакції, запропонованій Комітетом, а також у разі прийняття 
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законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним юридичним 
управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне та 
техніко-юридичне доопрацювання його тексту. Комітет на засіданні 12 червня 
2025 року (протокол № 193) розглянув проект Закону про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України (щодо особливостей залучення 
засуджених до праці та ведення господарської діяльності в пенітенціарній 
системі), реєстр. № 10157 (Кузбит Ю. М. та інші) та рекомендував Верховній 
Раді України прийняти його в другому читанні та в цілому в редакції, 
запропонованій Комітетом, а також у разі прийняття Законопроекту як Закону 
доручити Комітету разом з Головним юридичним управлінням Апарату 
Верховної Ради України здійснити редакційне та техніко-юридичне 
доопрацювання його тексту.

Комітет на засіданні 27 травня 2025 року (протокол № 191) розглянув 
проект Закону про утворення Спеціалізованого окружного адміністративного 
суду, Спеціалізованого апеляційного адміністративного суду, реєстр. № 13302 
(Президент України) та рекомендував Верховній Раді України включити його 
до порядку денного тринадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 
скликання та за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за 
основу і в цілому. Комітет на засіданні 18 червня 2025 року (протокол № 194) 
розглянув проект Закону про утворення Спеціалізованого окружного 
адміністративного суду, Спеціалізованого апеляційного адміністративного 
суду, реєстр. № 13302 (Президент України) та рекомендував Верховній Раді 
України прийняти його в другому читанні та в цілому у редакції, 
запропонованій Президентом України. 

Комітет на засіданні 27 травня 2025 року (протокол № 191) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» та деяких законів України щодо удосконалення процедур подання та 
перевірки декларацій доброчесності судді (реєстр. № 13165), поданий 
Кабінетом Міністрів України; проект Закону про внесення змін до Закону 
України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо 
удосконалення процедур подання та перевірки декларацій доброчесності 
суддів (реєстр. № 13165-1), поданий народним депутатом України Власенком 
С.В.; проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і 
статус суддів» та деяких законів України щодо удосконалення декларацій 
доброчесності суддів та родинних зв’язків судді (реєстр. № 13165-2), поданий 
народним депутатом України Калауром І.Р. та рекомендував Верховній Раді 
України включити до порядку денного тринадцятої сесії Верховної Ради 
України дев’ятого скликання проект Закону про внесення змін до Закону 
України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо 
удосконалення процедур подання та перевірки декларацій доброчесності 
суддів (реєстр. № 13165), поданий Кабінетом Міністрів України, проект 
Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» 
та деяких законів України щодо удосконалення процедур подання та перевірки 
декларацій доброчесності суддів (реєстр. № 13165-1), поданий народним 
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депутатом України Власенком С.В., а також проект Закону про внесення змін 
до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України 
щодо удосконалення декларацій доброчесності суддів та родинних зв’язків 
судді (реєстр. № 13165-2), поданий народним депутатом України Калауром 
І.Р.; рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в 
першому читанні прийняти за основу законопроект № 13165-2, скоротивши 
наполовину строк для надання пропозицій і поправок, у зв’язку з чим 
законопроекти за реєстр. №№ 13165, 13165-1 – відхилити; звернутись до 
Голови Верховної Ради України з пропозицією відповідно до частини першої 
статті 116 Регламенту Верховної Ради України оголосити на пленарному 
засіданні під час розгляду законопроекту за реєстр. № 13165-2 про 
необхідність внесення пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, 
усунення помилок та/або суперечностей у тексті зазначеного законопроекту, 
інших структурних частин законопроекту та/або інших законодавчих актів, що 
не були предметом розгляду в першому читанні та відповідають предмету 
правового регулювання законопроекту. 

Комітет на засіданні 27 травня 2025 року (протокол № 191) розглянув 
проект Закону про внесення змін до частини другої статті 46 Цивільного 
кодексу України щодо визначення строків оголошення судом померлою 
фізичної особи, яка пропала безвісти у зв`язку з воєнними діями, збройним 
конфліктом, реєстр. № 12451 (Тарасенко Т. П. та інші) та рекомендував 
Верховній Раді України включити його до порядку денного тринадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання та за результатами розгляду його 
у першому читанні прийняти за основу; звернутись до Голови Верховної Ради 
України з пропозицією оголосити на пленарному засідання під час розгляду 
цього законопроекту про необхідність внесення пропозиції і поправок щодо 
виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті цього 
законопроекту, інших структурних його частин та/або інших законодавчих 
актів, що не були предметом розгляду в першому читанні та відповідають 
предмету правового регулювання вказаного законопроекту.

Комітет на засіданні 6 лютого 2025 року (протокол № 180) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про міжнародний 
комерційний арбітраж» щодо розширення компетенції міжнародного 
арбітражу, реєстр. № 12141 (Стефанчук М. О. та інші) та рекомендував 
Верховній Раді України включити його до порядку денного тринадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання та за результатами розгляду його 
у першому читанні прийняти за основу; звернутись до Голови Верховної Ради 
України з пропозицією оголосити на пленарному засіданні під час розгляду 
цього законопроекту відповідно до частини першої статті 116 Регламенту 
Верховної Ради України про необхідність внесення пропозицій і поправок 
щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у його 
тексті, інших структурних частин законопроекту та/або інших законодавчих 
актів, що не були предметом розгляду в першому читанні та відповідають 
предмету правового регулювання законопроекту.Комітет на засіданні 12 
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червня 2025 року (протокол № 193) розглянув проект Закону про внесення 
змін до Закону України «Про міжнародний комерційний арбітраж» щодо 
розширення компетенції міжнародного арбітражу, реєстр. № 12141 
(Стефанчук М. О. та інші) та рекомендував Верховній Раді України прийняти 
його в другому читанні та в цілому в редакції, запропонованій Комітетом, а 
також у разі прийняття Законопроекту як Закону доручити Комітету разом з 
Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України 
здійснити редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту. 
Комітет на засіданні 28 серпня 2025 року (протокол № 197) розглянув проект 
Закону про внесення змін до Закону України «Про міжнародний комерційний 
арбітраж» щодо розширення компетенції міжнародного арбітражу, реєстр. № 
12141 (Стефанчук М. О. та інші) та рекомендував Верховній Раді України 
прийняти його в другому читанні та в цілому в редакції, запропонованій 
Комітетом, а також у разі прийняття Законопроекту як Закону доручити 
Комітету разом з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради 
України здійснити редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його 
тексту.

Комітет на засіданні 4 липня 2025 року (протокол № 195) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про лобіювання» щодо 
уточнення окремих положень, реєстр. № 13339 (Павліш П.В.); проект Закону 
про внесення змін до Закону України «Про лобіювання» щодо уточнення 
окремих положень, реєстр. № 13339-1 (Ватрас В. А.) та рекомендував 
Верховній Раді України включити до порядку денного тринадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання проекти законів про внесення 
змін до Закону України «Про лобіювання» щодо уточнення окремих положень 
(реєстр. № 13339), поданий народним депутатом України Павлішем П.В., та 
про внесення змін до Закону України «Про лобіювання» щодо уточнення 
окремих положень (реєстр. № 13339-1), поданий народним депутатом України 
Ватрасом В.А.; рекомендувати Верховній Раді України за результатами 
розгляду в першому читанні прийняти за основу проект Закону за реєстр.          
№ 13339, у зв’язку з чим проект Закону за реєстр. № 13339-1 відхилити.

Комітет на засіданні 4 липня 2025 року (протокол № 195) розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
вдосконалення процедури підготовки проектів нормативно-правових актів, 
реєстр. № 12028 (Кабінет Міністрів України) та рекомендував Верховній Раді 
України прийняти його в другому читанні та в цілому в редакції, 
запропонованій Комітетом, а також у разі прийняття Законопроекту як Закону 
доручити Комітету разом з Головним юридичним управлінням Апарату 
Верховної Ради України здійснити редакційне та техніко-юридичне 
доопрацювання його тексту.

Комітет на засіданні 4 липня 2025 року (протокол № 195) розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 
унормування діяльності та державної реєстрації громадських організацій,  
реєстр. № 8084 (Кабінет Міністрів України) та рекомендував Верховній Раді 
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України прийняти його в другому читанні та в цілому в редакції, 
запропонованій Комітетом, а також у разі прийняття Законопроекту як Закону 
доручити Комітету разом з Головним юридичним управлінням Апарату 
Верховної Ради України здійснити редакційне та техніко-юридичне 
доопрацювання його тексту.

Комітет на засіданні 12 серпня 2025 року (протокол № 196) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» щодо створення передумов для підвищення розміру прожиткового 
мінімуму (реєстр. № 13467), поданий народним депутатом України 
Стефанчуком Р.О. та іншими народними депутатами України; проект Закону 
про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо 
створення передумов для підвищення розміру прожиткового мінімуму 
(реєстр. № 13467-1), поданий народним депутатом України Масловим Д.В. та 
іншими народними депутатами України та рекомендував Верховній Раді 
України включити до порядку денного тринадцятої сесії Верховної Ради 
України дев’ятого скликання проекти законів про внесення змін до Закону 
України «Про судоустрій і статус суддів» щодо створення передумов для 
підвищення розміру прожиткового мінімуму (реєстр.  № 13467), поданий 
народними депутатами України Стефанчуком Р.О. та іншими, про внесення 
змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо створення 
передумов для підвищення розміру прожиткового мінімуму (реєстр. № 13467-
1), поданий народними депутатами України Масловим Д.В. та іншими; 
рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в першому 
читанні прийняти за основу проект Закону за реєстр. № 13467-1, у зв’язку з 
чим проект Закону за реєстр. № 13467 відхилити; звернутися до Голови 
Верховної Ради України з пропозицією оголосити відповідно до частини 
першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України на пленарному 
засіданні під час розгляду зазначених законопроектів про необхідність 
внесення пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення 
помилок та/або суперечностей у його текстах, інших структурних частинах 
законопроектів та/або інших законодавчих актів, що не були предметом 
розгляду в першому читанні та відповідають предмету правового регулювання 
законопроектів.

Комітет на засіданні 12 серпня 2025 року (протокол № 196) розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
врегулювання питань формування прожиткового мінімуму та створення 
передумов для його підвищення, реєстр. № 13469 (Стефанчук Р. О. та інші) та 
рекомендував Верховній Раді України включити його до порядку денного 
тринадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання та за 
результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу.

Комітет на засіданні 12 серпня 2025 року (протокол № 196) розглянув 
проект Закону про внесення зміни до частини другої статті 32 Цивільного 
кодексу України щодо вдосконалення порядку вчинення правочинів 
неповнолітньою особою, реєстр. № 12254 (Фріс І. П. та інші) та рекомендував 
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Верховній Раді України включити його до порядку денного тринадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання та за результатами розгляду в 
першому читанні прийняти за основу; звернутися до Голови Верховної Ради 
України з пропозицією оголосити на пленарному засідання під час розгляду 
даного законопроекту про необхідність внесення пропозиції і поправок щодо 
виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті цього 
законопроекту, інших структурних його частин та/або інших законодавчих 
актів, що не були предметом розгляду в першому читанні та відповідають 
предмету правового регулювання вказаного законопроекту.

Комітет на засіданні 12 серпня 2025 року (протокол № 196) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України та інших 
законодавчих актів України щодо запровадження інституту пріоритетного 
права на опікунство та піклування, реєстр. № 13215 (Гурін Д. О. та інші) та 
рекомендував Верховній Раді України включити його до порядку денного 
тринадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання та за 
результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу; звернутися до 
Голови Верховної Ради України з пропозицією відповідно до частини першої 
статті 116 Регламенту Верховної Ради України оголосити на пленарному 
засіданні під час розгляду даного законопроекту про необхідність внесення 
пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або 
суперечностей у тексті цього законопроекту, інших структурних його частин 
та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому 
читанні та відповідають предмету правового регулювання законопроекту.

Комітет на засіданні 12 серпня 2025 року (протокол № 196) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо 
вдосконалення захисту прав осіб, визнаних судом недієздатними, 
реєстр. № 13354 (Павліш П. В. та інші) та рекомендував Верховній Раді 
України включити його до порядку денного тринадцятої сесії Верховної Ради 
України дев’ятого скликання та за результатами розгляду в першому читанні 
прийняти за основу; звернутися до Голови Верховної Ради України з 
пропозицією відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної 
Ради України оголосити на пленарному засіданні під час розгляду даного 
законопроекту про необхідність внесення пропозицій і поправок щодо 
виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті цього 
законопроекту, інших структурних його частин та/або інших законодавчих 
актів, що не були предметом розгляду в першому читанні та відповідають 
предмету правового регулювання законопроекту.

Комітет на засіданні 12 серпня 2025 року (протокол № 196) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Цивільного процесуального кодексу 
України щодо вдосконалення захисту прав осіб, визнаних судом 
недієздатними, реєстр. № 13355 (Павліш П. В. та інші) та рекомендував 
Верховній Раді України включити його до порядку денного тринадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання та за результатами розгляду в 
першому читанні прийняти за основу.
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Комітет на засіданні 28 серпня 2025 року (протокол № 197) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо 
врегулювання факторингу, реєстр. № 12307 (Гетманцев Д. О. та інші) та 
рекомендував Верховній Раді України включити його до порядку денного 
тринадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання та за 
результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу, а також у разі 
його прийняття як Закону доручити Комітету разом з Головним юридичним 
управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне та 
техніко-юридичне доопрацювання його тексту.

Комітет на засіданні 28 серпня 2025 року (протокол № 197) розглянув 
проект Закону про внесення змін до статті 111 Кримінально-виконавчого 
кодексу України у зв’язку з Рішенням Конституційного Суду України від 20 
грудня 2023 року № 11-р(II)/2023, реєстр. № 12127 (Кабінет Міністрів 
України) та рекомендував Верховній Раді України прийняти його в другому 
читанні та в цілому в редакції, запропонованій Комітетом, а також у разі 
прийняття Законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним 
юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити 
редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту.

Організаційна робота Комітету
На засіданні 20 лютого 2025 року (протокол № 182) Комітет вирішив 

делегувати до складу Координаційного центру науково-практичного 
міжвідомчого проекту «Спортивне право України» таких членів Комітету 
Верховної Ради України з питань правової політики: 

Калаура Івана Романовича ‒ заступника Голови Комітету, голову 
підкомітету з цивільного та адміністративного законодавства (за згодою);

Павліша Павла Васильовича ‒ заступника Голови Комітету, співголову 
підкомітету з питань правосуддя; 

Стефанчука Миколу Олексійовича ‒ голову підкомітету з питань 
адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу 
(acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері 
європейської інтеграції;

Демченка Сергія Олексійовича – члена Комітету. 
На засіданні 5 березня 2025 року (протокол № 183) Комітет інформацію 

Дослідницької служби Верховної Ради України щодо результатів співпраці з 
Комітетом Верховної Ради України з питань правової політики взяв до відома.

Комітет на засіданні 21 березня 2025 року (протокол № 185) розглянув 
питання  про призначення працівників секретаріату Комітету Верховної Ради 
України з питань правової політики на посади головних консультантів та 
вирішив внести подання Керівнику Апарату Верховної Ради України щодо 
призначення на посади головних консультантів секретаріату Комітету 
Верховної Ради України з питань правової політики до дня визначення 
переможця конкурсу на ці посади відповідно до законодавства, але на строк не 
більше 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану таких осіб:
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1) ЗАГОРОДНЮ Тетяну Михайлівну – старшого консультанта;
2) РОМАШКО Юлію Леонідівну – консультанта;
3) СИДОРЕНКО Світлану Михайлівну – консультанта;
4) ТИМЧЕНКО Людмилу Миколаївну – старшого консультанта;
5) ТКАЧЕНКО Олену Леонідівну – старшого консультанта.
Комітет на засіданні 11 квітня 2025 року (протокол № 188) розглянув 

питання  про внесення змін до персонального складу робочої групи з питання 
забезпечення належного фінансування судової влади в Україні та вирішив 
внести такі зміни до складу робочої групи з питання забезпечення належного 
фінансування судової влади в Україні:

1) включити до складу робочої групи члена Вищої ради правосуддя 
САСЕВИЧА Олександра Михайловича (за згодою);

2) виключити зі складу робочої групи:
САЛІХОВА Віталія Валерійовича;
ШУМИЛА Михайла Миколайовича.
На засіданні 12 серпня 2025 року (протокол № 196) Комітет затвердив 

пропозиції Комітету до проекту Порядку денного чотирнадцятої 
сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

На цьому ж засіданні Комітет затвердив План роботи Комітету на період 
роботи чотирнадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання.

Комітет на засіданні 12 серпня 2025 року (протокол № 196) 
рекомендував включити до складу координаційної групи щодо забезпечення 
створення ефективної системи управління для реформування та підтримки 
інформаційних технологій (ІТ) у системі правосуддя Бабія Романа 
Вячеславовича – народного депутата України, голову підкомітету з питань 
виконання рішень Європейського суду з прав людини та альтернативного 
розв'язання спорів Комітету Верховної Ради України з питань правової 
політики

Комітет на засіданні 28 серпня 2025 року (протокол № 197) підтвердив 
рішення Комітету від 16 вересня 2024 року (протокол № 169) «Щодо 
пропозицій Комітету до персонального складу робочих (переговорних) груп з 
підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським 
Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу», 
яким рекомендовано включити до складу робочих (переговорних) груп щодо 
підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським 
Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу:

1) з питань судової влади та основоположних прав: Бабія Р.В., 
Божика В.І., Власенка С.В., Демченка С.О., Дирдіна М.Є., Калаура І.Р., 
Маслова Д.В., Павліша П.В., Стефанчука М.О.

2) з питань юстиції, свободи та безпеки: Божика В.І., Власенка 
С.В., Демченка С.О., Калаура І.Р., Маслова Д.В., Павліша П.В., Стефанчука 
М.О., Фріс І.П.

2. Рекомендував включити Ватраса Володимира Антоновича, 
голову підкомітету з питань організації та діяльності адвокатури, органів 
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надання правової допомоги до складу таких робочих (переговорних) груп: 
1) з питань судової влади та основоположних прав;
2) з питань юстиції, свободи та безпеки.

Контрольні повноваження Комітету
Комітет на засіданні 9 квітня 2025 року (протокол № 187) розглянув 

питання щодо надання роз’яснення у зв’язку з прийняттям Верховною Радою 
України Закону України від 21 листопада 2024 року № 4094-IX «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення положень про 
судовий контроль за виконанням судових рішень» та вирішив, що положення 
частин третьої та п’ятої статті 3823 Кодексу адміністративного судочинства 
України (далі – КАС України) слід розуміти у системному взаємозв’язку 
наступним чином. 

Якщо на момент розгляду судом звіту суб’єкта владних повноважень у 
такому звіті містяться обставини, передбачені частиною п’ятою статті 3823 
КАС України, то у разі відмови суду у прийнятті звіту відповідний штраф 
може не накладатися або встановлюватися у зменшеному розмірі в межах, 
визначених частиною третьою цієї статті. При цьому, прийняття відповідного 
рішення не ставиться в залежність від наявності або відсутності клопотання 
суб’єкта владних повноважень у формі окремого процесуального документу. 

Якщо на момент розгляду судом звіту суб’єкта владних повноважень у 
такому звіті не міститься обставин, передбачених частиною п’ятою статті 
3823  КАС України, то у разі відмови суду у прийнятті звіту до керівника 
такого суб’єкта владних повноважень застосовується відповідний штраф. При 
цьому, в подальшому питання про зменшення такого штрафу або про 
звільнення від його сплати розглядається у разі надходження відповідного 
клопотання від суб’єкта владних повноважень. 

Таке клопотання разом із доказами, що підтверджують обставини, 
передбачені частиною п’ятою статті 3823 КАС України, може бути подане 
суб’єктом владних повноважень як окремий документ, так і разом із 
повторним (новим) звітом. 

Комітет звернув увагу, що положення статті 3823 КАС України самі по 
собі не зобов’язують безумовно відмовляти суб’єкту владних повноважень у 
прийнятті звіту якщо судове рішення не було виконано останнім у повному 
обсязі. 

Суд може прийняти звіт суб’єкта владних повноважень навіть за умови, 
що таке рішення не було виконано в повному обсязі (частина одинадцята 
статті 3823  КАС України).

Критерії для прийняття або відмови у прийнятті звіту суб’єкта владних 
повноважень підлягають дослідженню та встановленню у кожному окремому 
випадку. На думку Комітету, якщо на момент розгляду звіту суб’єкта владних 
повноважень судове рішення не було виконано останнім в повному обсязі, але 
водночас судом встановлено обґрунтованість наведених керівником обставин, 
які ускладнюють виконання судового рішення, та достатність для своєчасного 
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та повного виконання судового рішення заходів, які вживаються керівником 
для виконання судового рішення, то за результатами розгляду звіту мають 
застосовуватися наслідки, передбачені частиною одинадцятою статті 3823 
КАС України.

Комітет на засіданні 4 липня 2025 року (протокол № 195) розглянув 
пропозиції Комітету до Бюджетної декларації на 2026-2028 роки, схваленої 
Кабінетом Міністрів України 27 червня 2025 року та вирішив внести до 
Комітету з питань бюджету пропозиції Комітету з питань правової політики 
до Бюджетної декларації на 2026–2028 роки; надіслати до Комітету з питань 
бюджету пропозиції Конституційного Суду України, Верховного Суду, 
Вищого антикорупційного суду, Вищого суду з питань інтелектуальної 
власності, Вищої ради правосуддя, Вищої кваліфікаційної комісії суддів 
України, Державної судової адміністрації України, Міністерства юстиції 
України до Бюджетної декларації на 2026–2028 роки.

Комітет на засіданні 4 липня 2025 року (протокол № 195) розглянув 
питання про роз’яснення деяких положень Закону України «Про 
Конституційний Суд України» щодо статусу та діяльності Дорадчої групи 
експертів та вирішив схвалити рішення про роз’яснення деяких положень 
Закону України «Про Конституційний Суд України» щодо статусу та 
діяльності Дорадчої групи експертів.

Комітет на засіданні 12 серпня 2025 року (протокол № 196) підтримав 
звернення Державної судової адміністрації України до Кабінету Міністрів 
України щодо запровадження додаткового коефіцієнта підвищення посадових 
окладів для державних службовців, які працюють в апаратах (секретаріатах) 
судів, органів та установ системи правосуддя та звернувся до Кабінету 
Міністрів України з метою якнайшвидшого опрацювання та розгляду проекту 
постанови Кабінету Міністрів України «Про встановлення розміру 
додаткового коефіцієнта підвищення посадових окладів державних 
службовців в апаратах (секретаріатах) судів, інших органах та установах 
системи правосуддя».

Повноваження Комітету щодо призначення на посаду суддів 
Конституційного Суду України

Відповідно до частини другої статті 2084 Регламенту Верховної Ради 
України відбір кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України 
здійснюється на конкурсних засадах у порядку, встановленому Законом 
України «Про Конституційний Суд України», та з урахуванням особливостей, 
визначених цією статтею. Підготовку питання щодо розгляду на конкурсних 
засадах кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України у 
Верховній Раді України здійснює комітет, до предмета відання якого належать 
питання правового статусу Конституційного Суду України. У разі 
одночасного виникнення більше ніж однієї вакансії на посаду судді 
Конституційного Суду України конкурсний відбір кандидатур може бути 
оголошений і проведений відповідним суб’єктом призначення на посаду судді 
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Конституційного Суду України на всі вакантні посади.
Згідно із частиною п’ятою статті 2084 Регламенту Верховної Ради 

України, частиною першою статті 106 Закону України «Про Конституційний 
Суд України» упродовж двадцяти днів з дня закінчення строку, передбаченого 
частиною другою статті 105 цього Закону, Комітет перевіряє комплектність 
документів, поданих особами, які виявили намір обійняти посаду судді 
Конституційного Суду України. На підставі поданих документів Комітет 
встановлює відповідність осіб, які виявили намір обійняти посаду судді 
Конституційного Суду України, визначеним Конституцією України та цим 
Законом вимогам до судді Конституційного Суду України (щодо 
громадянства, володіння державною мовою, віку, освіти і стажу), після чого 
ухвалює рішення про допуск або про відмову в допуску до конкурсного 
відбору. Якщо особа, яка виявила намір обійняти посаду судді 
Конституційного Суду України, не подала всіх необхідних документів, 
визначених частиною другою статті 105 цього Закону, Комітет ухвалює 
рішення про відмову в допуску до конкурсного відбору такої особи. Згідно із 
абзацом шостим частини п’ятої статті 2084 Регламенту Верховної Ради 
України, абзацом третім частини другої статті 106 Закону України «Про 
Конституційний Суд України» якщо до конкурсного відбору допущено менше 
двох осіб, Комітет невідкладно, але не пізніше двадцяти днів, оголошує новий 
конкурсний відбір, який проводиться у порядку, визначеному цим Законом. 
Разом з тим, відповідно до абзацу другого частини п’ятої статті 108 цього 
Закону якщо за результатами оцінювання кількість кандидатів, які 
відповідають критерію високих моральних якостей, становить менше ніж дві 
особи на кожну вакантну посаду судді Конституційного Суду України Комітет 
невідкладно, але не пізніше двадцяти днів, оголошує новий конкурсний відбір.

Згідно із частиною десятою статті 2084 Регламенту Верховної Ради 
України Комітет, до предмета відання якого належать питання правового 
статусу Конституційного Суду України, після отримання списку оцінених 
кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України, а також 
відповідних рішень Дорадчої групи експертів проводить співбесіду з такими 
кандидатами та приймає рішення щодо рекомендації про призначення на 
посаду судді Конституційного Суду України. 

Комітет Верховної Ради України з питань правової політики на своєму 
засіданні 20 лютого 2025 року (протокол № 182)  вирішив звернутися до 
Дорадчої групи експертів щодо надання Комітету всіх документів, поданих до 
Дорадчої групи експертів оціненими кандидатами протягом конкурсного 
відбору на посаду судді Конституційного Суду України за квотою Верховної 
Ради України, оголошеного 22 травня 2024 року. 

Діяльність Комітету з опрацювання звернень громадян
Однією з важливих ділянок роботи Комітету є робота зі зверненнями 
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громадян та вирішення питань, порушених у зверненнях. У відповідях, 
підготовлених Комітетом, надається вичерпна інформація у межах 
повноважень Комітету з метою забезпечення належного реагування. 
Комітетом за період тринадцятої сесії роботи Верховної Ради України 
дев’ятого скликання (з лютого 2025 року по вересень 2025 року) опрацьовано 
1658 листів і звернень громадян та 12 запитів на публічну інформацію.

Висвітлення діяльності Комітету
Комітет інформує громадськість про свою роботу. Так, на виконання 

Розпорядження Голови Верховної Ради України від 19 травня 2015 року 
№  699 «Про веб-ресурси Верховної Ради України» та затвердженого ним 
Положення про веб-ресурси Верховної Ради України, Комітет продовжує 
наповнювати сторінку веб-сайту Комітету, на якому можна вільно 
ознайомитися з інформацією про склад і структуру Комітету, його предмети 
відання; проведені та анонсовані Комітетом заходи (засідання Комітету, 
слухання, «круглі столи» та інші події в Комітеті); порядками денними 
засідань Комітету; протоколами та аудіозаписами засідань, «круглих столів» 
та слухань в Комітеті; стенограмами засідань та слухань в Комітеті; актами, 
прийнятими Комітетом (висновками, рішеннями, планами та звітами 
Комітету); інформацією про законотворчу діяльність (а саме: із 
законопроектами, що перебувають на розгляді у Комітеті, а також станом їх 
розгляду); відомостями щодо забезпечення взаємодії та зворотного зв'язку із 
Комітетом; фото- та аудіоматеріалами, що висвітлюють діяльність Комітету.

Робота секретаріату Комітету
Організаційно-інформаційне, консультативно-правове, методичне 

забезпечення діяльності Комітету з питань правової політики, організацію 
проведення його засідань, робочих груп та зустрічей, а також забезпечення 
діяльності народних депутатів України – членів Комітету здійснює секретаріат 
Комітету.

Працівники секретаріату Комітету постійно підвищували свою 
професійну кваліфікацію. Робота Комітету та його секретаріату будується у 
тісній взаємодії із структурними підрозділами Апарату Верховної Ради 
України, зокрема, з Головними юридичним, Головним науково-експертним, 
Головним організаційним управліннями Апарату, Головним управлінням 
документального забезпечення, Інформаційним управлінням, Прес-службою, 
управліннями комп'ютеризованих систем, з питань звернень громадян, 
Відділом зв’язків з органами правосуддя та секретаріатами комітетів 
Верховної Ради України, Дослідницькою службою Верховної Ради України.

Співпраця Комітету з органами державної влади,
органами місцевого самоврядування. Міжнародна співпраця
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Комітет здійснює свої повноваження у тісній співпраці з органами 
державної влади та місцевого самоврядування, діяльність яких пов’язана з 
предметами відання Комітету. Зокрема, представники Офісу Президента 
України, Кабінету Міністрів України, Конституційного Суду України, 
Верховного Суду, Вищого антикорупційного суду, Вищої ради правосуддя, 
Державної судової адміністрації України, Ради суддів України, Вищої 
кваліфікаційної комісії суддів України, Служби судової охорони, Офісу 
Генерального прокурора, Національного банку України, Міністерства юстиції 
України, Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства оборони 
України, Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України,  
Міністерства фінансів України, Міністерства цифрової трансформації 
України, Міністерства економіки України, Міністерства аграрної політики і 
продовольства, Міністерства соціальної політики України, Державного 
космічного агентства України, Національного агенства з питань запобігання 
корупції, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Служби 
безпеки України, Пенсійного фонду України, Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку, Дослідницької служби Верховної Ради України, 
Дніпропетровського окружного адміністративного суду, Київського 
окружного адміністративного суду, Сумського окружного адміністративного 
суду, Обухівського районного суду Київської області, Державної податкової 
служби України, Асоціації приватних виконавців України,  Національної 
асоціації адвокатів України, Нотаріальної палати України, Ради адвокатів 
міста Києва,  Української Арбітражної Асоціації, Торгово-промислової палати 
України, Міжнародного комерційного арбітражного суду, Національного 
юридичного університету імені Ярослава Мудрого,  державного підприємства 
«Виробниче об'єднання Південний машинобудівний завод 
ім. О.М. Макарова», Державного підприємства  «Національні інформаційні 
системи», Державного підприємства «Ліси України», Європейської Бізнес 
асоціації, Американської торговельної палати, Незалежної асоціації банків 
України, акціонерного товариства «Райффайзен Банк Аваль», акціонерного 
товариства комерційний  банк «Приватбанк», Центру політико-правових 
реформ,  Громадської ради доброчесності, Трансперенсі Інтернешнл Україна, 
проекту Європейського Союзу «Право-Justice», Фундації «DEJURE», 
громадської спілки «Українська Рада Зброярів», громадської організації 
«Всеукраїнська асоціація адміністративних суддів», Європейської Асоціації 
суддів адміністративних судів, аналітичного центру «Інститут законодавчих 
ідей», Міжнародної фіскальної асоціації, Федерації роботодавців України, 
громадської організації «Центр демократії та верховенства права», 
громадської організації «Український незалежний центр політичних 
досліджень», Інтернет Асоціації України, громадської правозахисної 
організації «Центр прав людини ZMINA» брали участь засіданнях Комітету.

Крім того, Комітет співпрацює з Європейським Парламентом, ОБСЄ, 
Радою Європи, Європейською комісією за демократію через право 
(Венеційська комісія), Представництвом Європейського Союзу в Україні, 
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Міжнародною фундацією виборчих систем, Національним демократичним 
інститутом міжнародних відносин. 

Зважаючи на викладене, слід зазначити, що за період тринадцятої сесії 
роботи Верховної Ради України дев’ятого скликання народними депутатами 
України – членами Комітету з питань правової політики і працівниками 
секретаріату Комітету з чітким дотриманням норм Конституції України, 
Регламенту Верховної Ради України, законів України «Про Комітети 
Верховної Ради України», «Про статус народного депутата України» створені 
необхідні умови для подальшого вдосконалення законодавства з питань, 
віднесених до предметів відання Комітету.


